

**AGENDA DE ACTIVITĂȚI**  
**A CONDUCERII ȘI SERVICIILOR DIN CADRUL APM MARAMUREȘ**

**SĂPTĂMÂNA ÎN CURS 05-09.08.2019**

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
05.08.2019	06.08.2019	07.08.2019	08.08.2019	09.08.2019
APM MARAMURES				
<p>1. Program de audiență – director executiv:orele 10-12. 2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA. 3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA. 4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu. 5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș. 6. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM, în vederea realizării Inventarului Local de Emisii pentru anul 2018 în județul Maramureș. 7. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de</p>	<p>1. Participarea directorului executiv în ședința : Comisiei de Analiză Tehnică Comisie Interna de Analiza 2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA. 3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA. 4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu. 5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș. 6. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM, în vederea realizării Inventarului Local de Emisii pentru anul 2018 în județul Maramureș 7. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri,</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA. 2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA. 3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu. 4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș. 5. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM, în vederea realizării Inventarului Local de Emisii pentru anul 2018 în județul Maramureș. 6. Transmiterea la ANPM a Raportului anual privind starea mediului in judetul Maramures, pentru anul 2017. 7. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA. 2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA. 3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu. 4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș. 5. Transmiterea la ANPM a Agendei de activități a APM Maramureș. 6. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM, în vederea realizării Inventarului Local de Emisii pentru anul 2018 în județul Maramureș. 7. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA. 2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA. 3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu. 4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș. 5. Transmiterea la ANPM a Agendei de lucru a directorului executiv al APM Maramureș. 6. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM, în vederea realizării Inventarului Local de Emisii pentru anul 2018 în județul Maramureș. 7. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea</p>

<p>amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>8. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și fauna. Pentru a obține permise de exploatare ANRM, la cererea beneficiarilor perimetrelor de exploatare, se identifică amplasamentele în raport cu toate categoriile de arii naturale protejate.</p> <p>9. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele Admisnistrației Fondului pentru Mediu (AFM) București , respectiv programul „Casa Verde Clasic”, „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...” (Ordin nr. 1.287</p>	<p>Chimicale, Sol Subsol</p> <p>participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>8. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și fauna. Pentru a obține permise de exploatare ANRM, la cererea beneficiarilor perimetrelor de exploatare, se identifică amplasamentele în raport cu toate categoriile de arii naturale protejate.</p> <p>9. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele Admisnistrației Fondului pentru Mediu (AFM) București , respectiv programul „Casa Verde Clasic”, „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie</p>	<p>actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol</p> <p>participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>8. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și fauna. Pentru a obține permise de exploatare ANRM, la cererea beneficiarilor perimetrelor de exploatare, se identifică amplasamentele în raport cu toate categoriile de arii naturale protejate.</p> <p>9. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele Admisnistrației Fondului pentru Mediu (AFM) București , respectiv programul „Casa Verde Clasic”, „Programul privind</p>	<p>participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>8. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și fauna. Pentru a obține permise de exploatare ANRM, la cererea beneficiarilor perimetrelor de exploatare, se identifică amplasamentele în raport cu toate categoriile de arii naturale protejate.</p> <p>9. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele Admisnistrației Fondului pentru Mediu (AFM) București , respectiv programul „Casa Verde Clasic”, „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...” (Ordin nr. 1.287</p>	<p>actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol</p> <p>participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>8. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și fauna. Pentru a obține permise de exploatare ANRM, la cererea beneficiarilor perimetrelor de exploatare, se identifică amplasamentele în raport cu toate categoriile de arii naturale protejate.</p> <p>9. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele Admisnistrației Fondului pentru Mediu (AFM) București , respectiv programul „Casa Verde Clasic”, „Programul privind</p>
--	---	--	---	--

<p>din 5 decembrie 2018), etc.</p> <p>10. Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici producători/importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/valorificatori, autorități ale administrației publice locale, în aplicația "SIM- "Ambalaje", în vede</p> <p>11. Verificarea și aprobarea informațiilor aferente anului 2018 furnizate de operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor" rea finalizării sesiunii 2017</p> <p>12. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a</p>	<p><i>electrică...</i>" (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.</p> <p>10. Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici producători/importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/valorificatori, autorități ale administrației publice locale, în aplicația "SIM- "Ambalaje", în vede</p> <p>11. Verificarea și aprobarea informațiilor aferente anului 2018 furnizate de operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor" rea finalizării sesiunii 2017</p> <p>12. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a</p>	<p><i>instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...</i>" (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.</p> <p>10. Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici producători/importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/valorificatori, autorități ale administrației publice locale, în aplicația "SIM- "Ambalaje", în vede</p> <p>11. Verificarea și aprobarea informațiilor aferente anului 2018 furnizate de operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor" rea finalizării sesiunii 2017</p> <p>12. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către</p>	<p>din 5 decembrie 2018), etc.</p> <p>10. Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici producători/importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/valorificatori, autorități ale administrației publice locale, în aplicația "SIM- "Ambalaje", în vede</p> <p>11. Verificarea și aprobarea informațiilor aferente anului 2018 furnizate de operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor" rea finalizării sesiunii 2017</p> <p>12. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a celor contaminate și</p>	<p><i>instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...</i>" (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.</p> <p>10. Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici producători/importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/valorificatori, autorități ale administrației publice locale, în aplicația "SIM- "Ambalaje", în vede</p> <p>11. Verificarea și aprobarea informațiilor aferente anului 2018 furnizate de operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor" rea finalizării sesiunii 2017</p> <p>12. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare</p>
---	---	--	--	--

<p>celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potential contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale</p> <p>13.Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2019 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>14.Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici cuprinși în aplicația "SIM - Uleiuri" respectiv producători /importatori de uleiuri, generatori de uleiuri uzate, stații de distribuție carburanți, colectori /valorificatori de uleiuri uzate, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>15.Consilierea operatorilor economici, colectori/tratatori de deșeuri de echipamente electrice și electronice, raportori în aplicația "SIM-DEEE", despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2017, privind gestionarea acestei categorii</p>	<p>celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potential contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale</p> <p>13.Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2019 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>14.Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici cuprinși în aplicația "SIM - Uleiuri" respectiv producători /importatori de uleiuri, generatori de uleiuri uzate, stații de distribuție carburanți, colectori /valorificatori de uleiuri uzate, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>15.Consilierea operatorilor economici, colectori/tratatori de deșeuri de echipamente electrice și electronice, raportori în aplicația "SIM-DEEE", despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2017, privind gestionarea acestei categorii</p>	<p>APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potential contaminate și a celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potential contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale</p> <p>13.Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2019 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>14.Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici cuprinși în aplicația "SIM - Uleiuri" respectiv producători /importatori de uleiuri, generatori de uleiuri uzate, stații de distribuție carburanți, colectori /valorificatori de uleiuri uzate, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>15.Consilierea operatorilor economici, colectori/tratatori de deșeuri de echipamente electrice și electronice,</p>	<p>solicitarea de a identifica siturile potential contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale</p> <p>13.Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2019 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>14.Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici cuprinși în aplicația "SIM - Uleiuri" respectiv producători /importatori de uleiuri, generatori de uleiuri uzate, stații de distribuție carburanți, colectori /valorificatori de uleiuri uzate, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>15.Consilierea operatorilor economici, colectori/tratatori de deșeuri de echipamente electrice și electronice, raportori în aplicația "SIM-DEEE", despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2017, privind gestionarea acestei categorii de deșeuri</p>	<p>notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potential contaminate și a celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potential contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale</p> <p>13.Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2019 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>14.Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici cuprinși în aplicația "SIM - Uleiuri" respectiv producători /importatori de uleiuri, generatori de uleiuri uzate, stații de distribuție carburanți, colectori /valorificatori de uleiuri uzate, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>15.Consilierea operatorilor economici, colectori/tratatori de</p>
---	---	---	---	--

<p>de deșeuri</p> <p>16.Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici cuprinși în aplicația "SIM - PCB",deținători de echipamente cu conținut de PCB, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>17.Actualizarea materialului referitor la Fișa județului Maramureș pentru luna iulie 2019 pe domeniile specifice de activitate: Arii protejate, Substanțe Chimice Periculoase, Sol-subsol Deșeuri,Dezvoltare durabilă/Programe, proiecte</p> <p>18. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu .</p> <p>19. .Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată , H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p>	<p>de deșeuri</p> <p>16.Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici cuprinși în aplicația "SIM - PCB",deținători de echipamente cu conținut de PCB, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>17.Actualizarea materialului referitor la Fișa județului Maramureș pentru luna iulie 2019 pe domeniile specifice de activitate: Arii protejate, Substanțe Chimice Periculoase, Sol-subsol Deșeuri,Dezvoltare durabilă/Programe, proiecte</p> <p>18. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu .</p> <p>19. Comisie de Analiză Tehnică</p> <p>20. .Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată , H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002)</p>	<p>raportori în aplicația "SIM-DEEE", despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2017, privind gestionarea acestei categorii de deșeuri</p> <p>16.Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici cuprinși în aplicația "SIM - PCB",deținători de echipamente cu conținut de PCB, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>17.Actualizarea materialului referitor la Fișa județului Maramureș pentru luna iulie 2019 pe domeniile specifice de activitate: Arii protejate, Substanțe Chimice Periculoase, Sol-subsol Deșeuri,Dezvoltare durabilă/Programe, proiecte</p> <p>18. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu .</p> <p>19. .Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată , H.G nr. 878/2005 privind accesul</p>	<p>16.Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici cuprinși în aplicația "SIM - PCB",deținători de echipamente cu conținut de PCB, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>17.Actualizarea materialului referitor la Fișa județului Maramureș pentru luna iulie 2019 pe domeniile specifice de activitate: Arii protejate, Substanțe Chimice Periculoase, Sol-subsol Deșeuri,Dezvoltare durabilă/Programe, proiecte</p> <p>18. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu .</p> <p>19. .Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată , H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002)</p> <p>20. Întocmirea și transmiterea către Sef Serviciu ML a Fisei județului <b>pe luna IULIE 2019</b> pentru Comp. RP-TI, conform</p>	<p>deșeuri de echipamente electrice și electronice, raportori în aplicația "SIM-DEEE", despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2017, privind gestionarea acestei categorii de deșeuri</p> <p>16.Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici cuprinși în aplicația "SIM - PCB",deținători de echipamente cu conținut de PCB, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>17.Actualizarea materialului referitor la Fișa județului Maramureș pentru luna iulie 2019 pe domeniile specifice de activitate: Arii protejate, Substanțe Chimice Periculoase, Sol-subsol Deșeuri,Dezvoltare durabilă/Programe, proiecte</p> <p>18. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu .</p> <p>19. .Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la</p>
---	--	--	--	--

		<p>publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002)</p>	<p>adresei ANPM nr1/1932/MF/21.07.2012 inregistrata la APM Maramures cu nr. 7128/01.08.2012</p>	<p>solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată , H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002)</p> <p>20. Centralizarea și transmiterea către Instituția Prefectului a Raportării lunare privind: Acțiuni și evenimente în domeniul protecției mediului în județul Maramureș derulate de APM Maramureș <b>în luna IULIE</b> , pentru perioada <b>01.07.2019 – 31.07.2019.</b></p>
--	--	---	---	---

## SĂPTĂMÂNA CARE URMEAZĂ 12-16.08.2019

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
12.08.2019	13.08.2019	14.08.2019	15.08.2019	16.08.2019
<b>APM MARAMURES</b>				
<p>1. Program de audiență – director executiv: orele 10-12.</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM, în vederea realizării Inventarului Local de Emisii pentru anul 2018 în județul Maramureș.</p> <p>7. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la</p>	<p>1. Participarea directorului executiv în ședința : Comisiei de Analiză Tehnică Comisie Interna de Analiza</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM, în vederea realizării Inventarului Local de Emisii pentru anul 2018 în județul Maramureș.</p> <p>7. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM, în vederea realizării Inventarului Local de Emisii pentru anul 2018 în județul Maramureș.</p> <p>6. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>7. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului</p>	<b>Zi Libera</b>	<b>Zi Libera</b>

<p>solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>8. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și fauna. Pentru a obține permise de exploatare ANRM, la cererea beneficiarilor perimetrelor de exploatare, se identifică amplasamentele în raport cu toate categoriile de arii naturale protejate.</p> <p>9. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele Admisnistrației Fondului pentru Mediu (AFM) București , respectiv programul „Casa Verde Clasic” , „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie</p>	<p>8. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și fauna. Pentru a obține permise de exploatare ANRM, la cererea beneficiarilor perimetrelor de exploatare, se identifică amplasamentele în raport cu toate categoriile de arii naturale protejate.</p> <p>9. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele Admisnistrației Fondului pentru Mediu (AFM) București , respectiv programul „Casa Verde Clasic” , „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...” (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.</p> <p>10. Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii</p>	<p>Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și fauna. Pentru a obține permise de exploatare ANRM, la cererea beneficiarilor perimetrelor de exploatare, se identifică amplasamentele în raport cu toate categoriile de arii naturale protejate.</p> <p>8. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele Admisnistrației Fondului pentru Mediu (AFM) București , respectiv programul „Casa Verde Clasic” , „Programul privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru producerea de energie electrică...” (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.</p> <p>9. Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/ valorificatori, autorități ale administrației publice locale,</p>		
--	---	---	--	--



<p><i>electrică...</i>” (Ordin nr. 1.287 din 5 decembrie 2018), etc.</p> <p>10. Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici producători/importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/valorificatori, autorități ale administrației publice locale, în aplicația ”SIM-”Ambalaje”, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>11. Verificarea și aprobarea informațiilor aferente anului 2018 furnizate de operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația ”SIM-”Statistica Deseurilor”</p> <p>12. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM</p>	<p>economici producători/importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/valorificatori, autorități ale administrației publice locale, în aplicația ”SIM-”Ambalaje”, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>11. Verificarea și aprobarea informațiilor aferente anului 2018 furnizate de operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația ”SIM-”Statistica Deseurilor”</p> <p>12. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potential contaminate și a celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potential contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale</p>	<p>în aplicația ”SIM-”Ambalaje”, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>10. Verificarea și aprobarea informațiilor aferente anului 2018 furnizate de operatorii economici generatori de deșeuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeuri, raportori în aplicația ”SIM-”Statistica Deseurilor”</p> <p>11. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală, urmare notificării acestora de către APM Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potential contaminate și a celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potential contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale</p> <p>12. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2019 privind monitorizarea extinderii sistemelor de</p>		
---	--	---	--	--

<p>Maramureș despre apariția Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a celor contaminate și solicitarea de a identifica siturile potențial contaminate, în vederea actualizării bazei de date naționale</p> <p>13. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2019 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>14. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2019 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>15. Consilierea operatorilor economici, colectori/tratatori de</p>	<p>13. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2019 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>14. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2019 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>15. Consilierea operatorilor economici, colectori/tratatori de deșeuri de echipamente electrice și electronice, raportori în aplicația "SIM-DEEE", despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2017, privind gestionarea acestei categorii de deșeuri</p> <p>16. Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici cuprinși în</p>	<p>colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>13. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul I 2019 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>14. Consilierea operatorilor economici, colectori/tratatori de deșeuri de echipamente electrice și electronice, raportori în aplicația "SIM-DEEE", despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2017, privind gestionarea acestei categorii de deșeuri</p> <p>15. Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici cuprinși în aplicația "SIM - PCB", deținători de echipamente cu conținut de PCB, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>16. Actualizarea și transmiterea materialului referitor la Fișa județului Maramureș pentru luna iulie 2019 pe domeniile specifice</p>		
--	---	--	--	--

<p>deșeuri de echipamente electrice și electronice, raportori în aplicația "SIM-DEEE", despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor aferente anului 2017, privind gestionarea acestei categorii de deșeuri</p> <p>16. Definitivarea validării interne a informațiilor raportate de operatorii economici cuprinși în aplicația "SIM - PCB", deținători de echipamente cu conținut de PCB, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>18. Actualizarea și transmiterea materialului referitor la Fișa județului Maramureș pentru luna iulie 2019 pe domeniile specifice de activitate: Arii protejate, Substanțe Chimice Periculoase, Sol-subsol Deșeuri, Dezvoltare durabilă/Programe, proiecte</p> <p>19. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>20. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la</p>	<p>aplicația "SIM - PCB", deținători de echipamente cu conținut de PCB, în vederea finalizării sesiunii 2017</p> <p>18. Actualizarea și transmiterea materialului referitor la Fișa județului Maramureș pentru luna iulie 2019 pe domeniile specifice de activitate: Arii protejate, Substanțe Chimice Periculoase, Sol-subsol Deșeuri, Dezvoltare durabilă/Programe, proiecte</p> <p>19. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>20. Comisie de Analiză Tehnică Comisie Interna de Analiză</p> <p>21. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată , H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p>	<p>de activitate: Arii protejate, Substanțe Chimice Periculoase, Sol-subsol Deșeuri, Dezvoltare durabilă/Programe, proiecte</p> <p>17. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>18. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată , H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p> <p>19. Raportarea lunară către ANPM, referitoare la Evidența solicitărilor de informații de mediu pentru <b>luna IULIE 2019</b> pentru APM MM.</p>		
---	---	--	--	--

solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată , H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).				
--	--	--	--	--

Întocmit: Daniela Petreus, referent specialitate - Serviciul Monitorizare si Laboratoare APM Maramureș - Data: 08.08.2019